

2007年高招历程已经到了最后的阶段,高职高专的录取工作正在紧张有序的进行当中,在这样一个特殊的日子里,有多少考生及父母在思索,是将就的读一个大专,还是有什么更好的选择……

高中生,重学历 还是重就业

上专科,还是读一个好的培训学校



好的 IT 培训学校 应该符合以下标准

有标准的校园设施

一个标准的校园应该包含操场(篮球场、足球场)、教学楼、实验室、宿舍楼、体育设施、食堂等基本设备,而非简单的租用别人办公楼的几间教室就当校区。

适合高中生就读的 IT 专业

以高中生的起点设立的 IT 专业,让大家既学的会,又能在一定时间内掌握 IT 行业必须的基本专业知识,使高中毕业的学生能很快的融入到 IT 业,真正走上白领之路!

教学老师一定有实际经验

授课的老师一定是在 IT 企业有过实际项目经验的,采用结合实际的教学方法,这样教授过程能给学生以实际的

工作体验和实践式教学,掌握实用的专业技能。

模拟企业实际需求的 教学方法

在教学过程中,按照企业当前最需要的技术,去模拟企业真实工作环境,让学员在一种接近真实的工作氛围中获得实用的知识。这样学的出来的学员,一毕业马上就能上岗工作。

丰富的校园生活

学校应该经常有体育比赛、文艺活动、学员作品展览、学生自发的各种社团活动等。

拥有发达的就业网络和就业制度

好的培训机构应该有一个完善的就业体系,一是在校

的就业辅导,二是遍布中国各发达城市的就业办事处。因为只有与发达城市的众多 IT 企业建立良好的合作关系,才能保证学校毕业的学员能顺利获得这些企业面试和录用的机会。

另外,与就业网络相对应的是就业保证制度。一般而言,只要是在学校学习合格的学员,都应该能获得就业的保障。

“成才更成人”的教学思想

学校不仅仅是教人学习专业技能的地方,更重要的是培养学生做人的道理。一个优秀的学校,把教会专业技能作为学习的基础,而把学习做一个出色的职业人和优秀的个体作为最高的教学思想。

已经到了高招第四批录取的阶段了,很多考生和家长在彷徨,是去读一个没有什么含金量的专科呢,还是选择一项有发展前景的职业培训——

本科都很难就业 专科更不好办

考生家长邱女士:孩子的成绩只能读一个专科,虽然专科学历也算一个高等教育文凭,但是现在连很多本科学员都找不到工作,专科出来后会面临什么样的就业状况呢?我真的有些不敢想像。

现在的专科 水平怎么样不好说

考生家长刘先生:现在的专科学院很多以前都是中专转变而来的,也就是很多号称大学的专科学院其教学水平、教学设备、学校管理都不能跟真正的大学来相提并

论,这样的大专让孩子去读真的学不到什么东西,毕业出来后还是什么都不会。

文凭和能力 两头都不靠

考生家长李先生:如果文凭不过硬,能学一点以后可以谋生的实用知识也好,现在搞的两头都没有搭上。大学主要是培养研究型人才的地方,我孩子做学问好像不是一块料,但是也得做一个像样的工作吧,现在的专科在三年后能把孩子培养成适应社会需求的人吗,我表示怀疑。

周围不少是大学毕业 就失业的孩子

考生胡先生:我们单位院子里有很多家属的孩子这两年都大学毕业了,很多人毕业快一年了还是没有找到工作,即便找到工作的不是嫌工资低就是嫌不受重用,

干不了两个月就辞职。现在大学毕业生这么多,工作机会又少,很多大学生只是空有一个文凭,没有学到什么真本事,眼高手低,当然是失业的命了。我孩子今年高考,我不想几年后让她跟这些大学生一样。

就业才是硬道理

考生家长王女士:高职高专虽然是大专学历,但是能学到什么真正实用的技能呢?我想好了,无论是去读个文凭,还是去读别的什么,关键是以后不但能顺利就业,而且还在一个有前途的行业里就业。所以,书还是要读的,关键是要读一个什么样的书,是为了面子去读一个文凭,还是为了前途去选择读一所培训学校。我和孩子都已经决定了,读一所教学好、专业好、能保证就业的职业培训学校。



思远双 N 成才就业一步到位

自 2002 年以来,IT 行业进入快速增长期,年增长率高达 24.5%,对信息技术人才的需求旺盛;面对国家实用型信息人才紧缺、人才结构不合理的现状,政府号召要求加快实用型信息人才的培养。

与此同时大学毕业生就业已经成为公开的社会问题;传统学历教育系列中的高等职业教育不能很好地适应和满足社会的需求。

政府充分认识到职业教育的重要性,认为发展

职业教育是提升我国综合国力和核心竞争力的重要措施,提出中国 50% 的初中毕业生需经中等职业教育进入劳动力市场,50% 以上的高中生需经高等职业教育走上经济发展的第一线;国务院已经决定“十一五”期间中央财政对职业教育投入 100 亿元,中国职业教育的春天已经来临。

在人们对职业教育、对人力资源高度关注的情况下,“思远双 N”应运而生。

“思远双 N”是思远教育集团顺应时代和市场需要,为求贤的企业和高中毕业生搭建的一个舞台。旨在通过政府引导、科学规划和精心组织,充分利用行业优势资源,构建一个大型、高质量的集信息化建设、政策研究、人才培养、输送就业于一体的 IT 人才培育平台。是按照 IT 职场模拟集训的教育模式,全力培养国家紧缺的“IT 白领”,打造计算机工程师的“黄埔军校”。

相关链接

大学扩招文凭的含金量下降

从 2000 年到 2005 年,我国大学扩招了本专科生 1000 万人;而到 2010 年,将增加本专科生 438 万人。教育部门有关人士称,到 2010 年,高中教育毛入学率将达到 80% 左右,高等教育毛入学率将达到 25% 左右。2000 年,我国普通本专科在校大学生为 556 万人,2005 年这一数字达到了 1562 万人,5 年间扩招了 1006 万大学生。根据国家教育事业“十一五”规

划纲要,到 2010 年普通本专科将达到 2000 万人,将再扩招 438 万人。

六成应届大学生毕业即面临失业

人事部门最近的调查数据显示:2005 年全国高校毕业生 338 万,2006 年达到 413 万,比去年增加了 75 万,增长率为 22%,而全国对高校毕业生的需求预计约为 166.5 万人,比去年实际就业减少 22%。“这意味着将有六成应届毕业生面临岗位缺口。”

上大学 读双 N, 都有锦绣前程

了解“思远双 N”,请拨打:0371-63337333
官方网站:www.2nplan.org

新豫商风生水起

最具成长性豫商赢家高层峰会在郑开幕

日前,“推进河南诚信商务 汇聚全球关注 成就区域领袖”——中国“九大商帮”最具成长性企业 50 强的全球评选第二站活动在中原商业大都郑州启动,继首站青岛之后,“2007 最具成长性豫商赢家高层峰会”再次掀起全球关注“新商帮”的热潮。

“2007 最具成长性豫商赢家高层峰会”活动由中国互联网新闻中心、中国经营报联合主办,中国供应商(www.china.cn)与商都网共同承办,豫商峰会是此次评

选的第二站落地活动。此前,在中国供应商(www.china.cn)6月18日接受报名的官方网站(http://pingxuan.china.cn)上,活动报名和评选已引起业内相当大的震动,报名开始仅一周,申请参赛企业数已经远超主办方预期,而不得不再增加选手资格筛选工作的力度。与阿里巴巴“民营代表”的作风不同,中国供应商以“电子商务国家队”利器发力,以政府诚信机制帮助企业,在激烈竞争中崭露头角。

据了解,活动通过中国

网 11 个语言版本的网站辐射全球,整合全国各省级新闻网站的资源后,在全世界范围内展开九大商帮的推广和评选,最终评选出九大商帮各 50 名最具成长性企业。获奖企业将通过中国互联网新闻中心旗下构建多年的强势外宣平台向海外传播;在今年的秋季广交会上,获奖企业还可作为重点,获得向国外采购商推介的优先权,按一位参赛企业负责人的话来说,可谓“事半功倍,隐形附加值回报丰厚”。

众所周知,新经济环境

下,商机的获得已经不再是难题,如何将海量商机转化为生意已经成为困扰企业的难题。善于运用互联网工具的新豫商具有先进的全球化品牌意识,在中国供应商(www.china.cn)的召集下,一大批快速发展和模式创新的新豫商聚集在这次论坛上,为与全球市场对话共同探讨。

互联网营销专家齐向东认为,商机易得,生意难求,面对海量商机,如何提高商机到生意的转换率,是企业营销工作的根本问题。

因此,树立品牌诚信,让客商认为“我”提供的信息是真实可信的是企业在网络营销实战中必须解决的问题。

互联网营销专家齐向东表示:“豫商有着悠久的历史 and 辉煌的发展历程,他们为创造中国近代商业文明贡献了不朽智慧。随着全球经济一体化的到来,以宇通、金龙、许继公司为代表的新豫商要谋求快速发展,必须突破地域经济的障碍,创造品牌和抢占国际市场,而适应互联网时代的商业运

作模式无疑是豫商实现快速成长的必然之选。”

中国供应商总经理段世文认为,九大商帮评选可以看做是企业外宣创新的一部分,本次评选就是为了搭建平台,以对企业进行更好的传播和推广,“豫商不仅是中国经济发展的主力军,也有很多中国出口贸易的支柱企业,它要走得快、走得好,必须具备新经济时代的手段和智慧,我们希望通过活动,帮助增强豫商在海外市场的竞争力,使企业获得更广阔的成长空间。” 张浩